
Guia de configuraçao

Software Recomendado
POWER MASTER

PH 7690
Módulo SNMP para UPS

O PH 7690 é um módulo SNMP que se instala na Intelligent Slot das UPS 
PHASAK para permitir a monitorização e administração remota dentro de 
infraestruturas de TI.

Através do software PowerMaster+ Management é possível supervisionar 
parâmetros elétricos, registar eventos, configurar notificações e manter o 
controlo do sistema em tempo real, facilitando a gestão de infraestruturas 
críticas.



Descarregar software
Desde a PHASAK recomendamos o uso do Software Gratuito 
PowerMaster, totalmente otimizado para funcionar com a placa PH 7690.

Existem outras alternativas no mercado, mas tenha em atenção que ter 
outro software instalado poderá causar problemas durante a instalação e 
no próprio funcionamento.

Se for o caso, certifique-se de que o software anterior não alterou a 
Firewall do seu computador; poderá ter de abrir as portas manualmente

Este documento explica, passo a passo, como detetar e configurar a placa 
SNMP PHASAK PH 7690 utilizando o PowerMaster + Manager, incluindo 
alertas por e-mail e encerramento.

1. Pré-requisitos
UPS compatível com placa SNMP PHASAK PH 7690 instalada e ligada à rede (Ethernet).
Um PC na mesma rede local (LAN) para realizar a configuração.
Acesso a um servidor SMTP para o envio de e-mails (por exemplo, Gmail com palavra-
passe de aplicação).
Permissões de administrador no Windows se for configurar o encerramento remoto 
(firewall e serviços).
Recomendação: altere a palavra-passe predefinida da placa após a primeira ligação.

2. Instalação do PowerMaster + Management 
1. Descarregue e instale o PowerMaster + Management (software de monitorização) no 
computador a partir do qual será feita a supervisão.
2. Execute o PowerMaster+ e inicie sessão com as credenciais predefinidas:

Utilizador: admin
Palavra-passe: admin

No primeiro acesso, o sistema pedirá a 
alteração da palavra-passe por motivos de 
segurança. Recomenda-se definir uma 
palavra-passe forte. Após este passo, acede-se 
ao painel principal de gestão.

Ligue a UPS (com a placa PH 7690 instalada) à 
mesma rede do computador onde instalou o 
PowerMaster+.

A placa obterá um endereço IP 
automaticamente por DHCP.



Para adicionar o equipamento:

1. No painel principal, selecione a opção para adicionar um novo dispositivo (Add Device).

2. O software detetará automaticamente a UPS na rede.

3. Selecione o dispositivo detetado.

4. Clique em Guardar (Save).

Após a confirmação, o estado do equipamento passará a conectado e ficará visível no painel 
de monitorização.



3. Configurar alertas por correo electrónico
O PowerMaster+ permite configurar notificações automáticas perante eventos 
relevantes da UPS.

3.1. Parâmetros de E-mail (exemplo com Gmail)
Aceda ao menu superior Setting. No painel lateral direito, selecione Notification 
Channels e ative a opção de envio por E-mail.

Se utilizar uma conta do Gmail, será necessário gerar uma palavra-passe de aplicação 
específica.

Após introduzir os dados, clique em Test para verificar o envio correto do e-mail.

Exemplo de teste com conta do Gmail

3.2. Seleção de eventos que geram aviso

Na secção Notifications é possível definir quais os eventos que irão gerar notificação 

automática.

Entre os eventos configuráveis encontram-se: Falha de energia, recuperação de energia, 
bateria fraca, sobrecarga, falhas no sistema ou consumo anómalo.

Por defeito, o sistema inclui ativadas as notificações padrão mais habituais.



3.3. Teste de aviso por falha de energia

1. Certifique-se de que o evento de "falha de energia" está ativado para e-mail.
2. Simule um corte desligando a UPS da rede elétrica (sem desligar as cargas).
3. Verifique a receção do aviso: a UPS entra em modo de bateria.
4. Confirme a receção do e-mail de aviso.
5. Volte a ligar a UPS à rede elétrica e verifique o aviso de recuperação de energia (modo 
line)

Se a configuração estiver correta, receberá notificações tanto da falha como do 
restabelecimento da rede elétrica.


